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ACTA-RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN DE 18 DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS. 

ACTO 1/CI8/12/2023, por el que siendo las 9.15 horas del día 18 de diciembre de 2023, se 
constituye en sesión ordinaria en la Sala de Juntas del Pabellón de Brasil, bajo la presidencia del 
Sr. Vicerrector de Investigación, Profesor Dr. Julián Martínez Fernández, la Comisión de 
Investigación de esta Universidad, para deliberar y tomar acuerdos sobre los asuntos que 
integran el orden del día previsto para la sesión. 

Asisten a la reunión los siguientes miembros: D. José Luis Venero Recio, Dª. Marta Lima Serrano, 
D. Emilio Carrizosa Priego, D. Francisco Javier Cano García, D. Antonio Carrillo Vico, Dª. Susana 
Redondo Gómez, D. José Beltrán Fortés, D. Florián García Berro y Dª. Carmen María Claro Cala.  
 
Asisten como invitados: Dª. Esperanza Rodríguez Matarredonda, Dª. Ana María Porcel Gálvez 
y D. Ángel Rodríguez Castaño.  

 
Excusan su asistencia: Dª. Beatriz Benítez Temiño Dª. Amparo Mármol Conde, D. Felipe 
Cordobés Carmona Dª. María Mercedes Valera Córdoba, Dª. María del Mar Loren Méndez y D. 
José Leonardo Ruíz Sánchez. Se envía enlace para que puedan asistir virtualmente algunos de 
los miembros ausentes. Asistén telemáticamente Dª. Pilar Ostos Salcedo, D. Gabriel Cepeda 
Carrión y D. Alfonso Javier García González. 
 
Asiste D. Juan Antonio Caballero, Director del Secretariado de Investigación. 

 
Actúa como Secretaria Dª. Mireia Rodríguez Álvarez, Directora Técnica del Área de 
Investigación. 

 
ACUERDO 1/CI18/12/2023. Lectura, y aprobación si procede, del Acta de la sesión 
anterior. 
 
El Vicerrector de Investigación solicita la aprobación del acta de la sesión extraordinaria del día 
7 de noviembre de 2023. Se aprueba por asentimiento. 

 

ACTO 2/CI18/12/2023. Acción II.7.  

 

El Sr. Presidente indica que se comenzará por el punto 3 del orden del día, dado que la directora 

de promoción de la investigación científica no puede permanecer durante toda la sesión. Se 

presenta la propuesta de la subcomisión de retención de talento en sesión celebrada el pasado 4 

de diciembre, con relación a la Acción II.7, Oferta de Empleo Público por Necesidades Estratégicas 

de Investigación, para cubrir dos plazas de profesor titular.  

 

La Directora de Promoción de la Investigación señala que se han presentado 17 candidatos de 4 

ramas de conocimiento. Se describe en detalle el procedimiento seguido por la subcomisión en el 

proceso de valoración de los candidatos. Toda la documentación presentada por los candidatos, 

informe detallado elaborado por la subcomisión y acta de la reunión se han puesto a disposición de 

los miembros de la CI.  

 

Se proponen los siguientes candidatos de acuerdo con los criterios de concesión y resolución de la 

convocatoria: 1.- Motrico Martínez, Emma, 2.- Rodríguez Frutos, Tomás Raúl. 

Se aprueba por asentimiento la propuesta presentada por la subcomisión de expertos (retención 
de talento). 

 

Enlaces: 

 

https://investigacion.us.es/docs/resoluciones/planpropio/vii/II.7_tablon_lista_def_2023.pdf  
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https://investigacion.us.es/docs/resoluciones/planpropio/vii/II.7-tablon-provisional-2023.pdf 

 

 

ACTO 3/CI18/12/2023. Informe del Sr. Presidente. 
 

El Sr. Vicerrector informa sobre los siguientes aspectos: 

 

1. Reunión Sectorial CRUE I+D+I celebrada en Barcelona con la intervención de la Ministra 

de Ciencia y Universidades, Directora de la ANECA y el Director de la Agencia Estatal de 

Investigación. 

2. Planificación de convocatorias por parte de la Junta de Andalucía. Inminencia de programas 

EMERGIA y TALENTO DOCTOR. Borrador de las bases de convocatoria de proyectos de 

investigación. 

3. Estrategia de RRHH – captación de talento por parte de la Junta de Andalucía 

4. Resolución de Concesión de Proyectos De Generación De Conocimiento. 

5. Resolución Provisional de la convocatoria María de Guzmán. 

6. Resolución Provisional de la convocatoria Ramón y Cajal. 

7. Resolución Provisional de la convocatoria ATRAE con la concesión de 2 contratos a la 

Universidad de Sevilla. 

8. Actividades varias realizadas por la Biblioteca de la Universidad de Sevilla. 

9. Sesiones celebradas por el CEIUS y acciones realizadas. 

10. Convocatoria de personal técnico de apoyo: 26 solicitantes. 

 

 

ACUERDO 4/CI18/12/2023. Renuncias de contratos de acceso del PPIT-US. Acuerdos a 

tomar. 

 

El Director del Secretariado de Investigación informa sobre las renuncias producidas en los 

contratos de acceso correspondientes a la convocatoria 2022. También se indica la posibilidad de 

renuncias adicionales próximas debido a la consecución de contratos Ramón y Cajal. Se explica 

la situación de las distintas ramas de conocimiento con relación a los candidatos elegibles, 

indicando que dos renuncias se han producido en las ramas de Arte y Humanidades y Ciencias 

Sociales y Jurídicas, respectivamente. Al no disponer de candidatos elegibles, y de acuerdo con 

la normativa de la convocatoria, la CI aprueba reasignar dichos contratos a las ramas de Ciencias 

y Ciencias de la Salud. 

  
ACUERDO 5/CI18/12/2023. Acción especial de apoyo a investigadores ucranianos 
actualmente en la US. Acuerdos a tomar. 
 
El Sr. Presidente explica la situación existente con los investigadores ucranianos y la 
financiación de sus estancias. Se propone una financiación adicional de 35.000 € (5000 € por 
investigador) con cargo al presupuesto del Plan Propio de Investigación y Transferencia (2023). 
Se aprueba por asentimiento. 
 
Enlace: 
 
https://investigacion.us.es/docs/resoluciones/planpropio/vii/Ucrania_tablon_2023-2.pdf  
 
 
ACUERDO 4/CI18/12/2023. Propuesta de “Bases reguladoras y convocatoria de ayudas en 

concurrencia competitiva de acciones de su plan propio de investigación y transferencia 

en el marco del programa operativo FEDER Andalucía 2021-2027”. Acuerdos a tomar.  

 

El Vicerrector de Investigación detalla el contenido de la convocatoria, indicando las 

modificaciones producidas tras la reunión con la Dirección de Fondos Europeos. 

 

Se aprueba por asentimiento informe favorable sobre la propuesta de convocatoria presentada.  

 

 
ACUERDO 6/CI18/12/2023. Aprobación comisiones de evaluación de las convocatorias de 
selección de personal indefinido para realización de actividades científico-técnicas con 
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cargo a proyectos / ayudas de investigación. Acuerdos a tomar. 
 
El Vicerrector de Investigación señala la actuación de los miembros de la CI en el proceso de 

evaluación de los contratos indefinidos y predoctorales para la formación de doctores (FPI). La 

Comisión de Investigación ha aprobado las comisiones que se indican más abajo haciendo uso del 

procedimiento online. Se ratifica el acuerdo en esta sesión por la CI. 

 

Enlaces: 

 

Convocatoria de diciembre de 2023 

https://investigacion.us.es/docs/contratos/diciembre2023/anexo_convocatoria_IND_12_2023.repor

t.pdf 

 

Segunda convocatoria de ayudas para contratos predoctorales para la formación de doctores (FPI) 

https://investigacion.us.es/docs/contratos/fpi/anexo_convocatoria_PREII_2023.pdf 

 

 

 
ACUERDO 7/CI18/12/2023. Convocatoria de ayudas para la recualificación del Sistema 
Universitario Español 2021-2023. Acuerdos a tomar.  
 
La Directora Técnica del Área de Investigación muestra las solicitudes presentadas por algunos 
beneficiarios de la convocatoria de ayudas para la recualificación del Sistema Universitario Español 
2021-2023 que, atendiendo a la convocatoria, deben ser sometidos a aprobación de la Comisión 
de Investigación. 
 
Se aprueban por asentimiento las solicitudes presentadas (Anexo I). 
  
 
ACUERDO 8/CI18/12/2023. Informe de recursos. 
 
El Director del Secretariado de Investigación presenta los recursos/alegaciones presentados. 
 
Se adjunta al acta un listado de los recursos administrativos y de los informes a otras impugnaciones 
administrativas o contencioso-administrativas presentados en esta ocasión con indicación del 
nombre del recurrente y el objeto del recurso o impugnación (anexo II).  
 
La CI acuerda resolver los recursos presentados en el sentido que se indica en el Anexo II de esta 
acta.  
 
Respecto a los recursos ya resueltos por razones de urgencia, la CI se ratifica en el sentido que 
figura en el citado Anexo II.   
 
 
ACUERDO 9/CI18/12/2023. Otros asuntos. 
 
El Vicerrector de Investigación propone una modificación en la acción V.1. tal y como se indica en 
el siguiente enlace: https://investigacion.us.es/convocatorias/ver/1662 
 
Dicha propuesta se remitirá a la Comisión de Investigación para su aprobación online. 
 
Se aprueba por asentimiento. 
 
ACUERDO 10/CI18/12/2023. Ruegos y preguntas. 
 
No ha lugar.  
 
 

ACTO 11/CI18/12/2023. Siendo la 13:11 horas del día de la fecha, no habiendo otros asuntos, 
agotado, por tanto, el Orden del Día, el Sr. Presidente de la Comisión levanta la sesión, 
agradeciendo a los presentes su asistencia y extendiéndose la presente acta, de cuyo contenido 
doy fe. 
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EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

 
 
 

Fdo. Julián Martínez Fernández Fdo. Mireia Rodríguez Álvarez 
Vicerrector de Investigación Directora Técnica Área Investigación 
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